
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Германські мови та літератури (переклад включно), перша -  англійська» 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.041 Германські мови та 

літератури (переклад включно), перша -  англійська 

галузі знань 03 Гуманітарні науки, 

розроблену на кафедрі гуманітарних і соціальних дисциплін 

факультету обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії

Необхідність підготовки кваліфікованих фахівців, здатних творчо 

розв’язувати складні задачі та практичні проблеми в галузі філології, бути 

конкурентоспроможними на сучасному ринку праці, постійно розвиватися 

набуває особливого значення. Розуміння суспільних проблем, пов’язаних із 

розвитком науки, культури, поряд із процесами світової глобалізації вимагають 

якісної підготовки будь-якого фахівця, зокрема і філолога.

Рецензована освітньо-професійна програма поєднує комунікативні 

мовленнєві компетенції (лінгвістичну, соціолінгвістичну та прагматичну) для 

забезпечення ефективного професійного спілкування в академічному та 

професійному середовищах; також передбачає розвиток прагнення до науково- 

дослідної діяльності. Цьому сприяють і запропоновані програмні результати 

навчання.

Під час реалізації цієї програми увагу зосереджено на вивченні 

англійської та німецької мов у різноманітних аспектах: теоретичному, 

практичному, стилістичному, комунікативному лінгвокраїнознавчому, 

соціокультурному, порівняльному, перекладацькому. Опанування різних видів 

перекладу: усного, послідовного; письмового, а також переклад текстів різної 

тематики: юридичних, суспільно-політичних, дипломатичних, економічних, 

науково-технічних у подальшому підвищить конкурентоспроможність 

здобувачів.



Компоненти ОПП представлені в логічній послідовності: дисципліни 

загальної, професійної підготовки, а також вибіркові. Усі ці компоненти 

спрямовані на забезпечення загальних та фахових компетенцій, орієнтовані на 

актуальні напрями лінгвістичної науки, що може прислужитися в подальшому 

виборі професійної кар’єри здобувана. Форми та методи викладання і навчанні 

відповідають вимогам студентоцентрованого навчання.

Отже, освітньо-професійна програма «Германські мови та літератури 

(переклад включно), перша -  англійська» має комплексний підхід, формує 

загальні та фахові компетентності у майбутніх філологів-перекладачів, дає 

змогу досягти передбачених стандартом програмних результатів навчання, 

тому може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.
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